

人文集美、田园漳州、神奇土楼

纯美云水谣——多彩风情之旅



踏入“闽南水乡”的云水谣，这里不仅有“世界遗产”福建土楼、百年老榕树、浓郁的客家风情、还有古朴悠长的千年古道！探访明清两代著名的六鳌，古色古香屋宇诉说历史的天空；走进战地观光园，看着石壁上曾经被炮弹击穿的痕迹，有时光流转的感觉；来到集美，寻访嘉庚人生、嘉庚精神；来吧，让我们走出喧哗的城市，感受不一样的宁静祥和……

时间	行程安排	住宿
第一天 11月22日	早餐后乘车前往南靖，约3小时抵达故国家5A级景区、福建最美的乡村——【云水谣古镇】。云水谣古镇原名“长教”，这座秀美的古老村落人文丰富、历史悠久，幽长的古道、千年老榕树、饱经风霜的神奇土楼构绘成了一幅静美的山水画，灵山碧水无不给人以超然的感觉。优美的自然景观和丰富的人文资源，使云水谣古镇日益焕发出迷人的风采。之后参观世界文化遗产、保存最完好、最精美的双环圆形土楼——【怀远楼】。怀远楼最引人注目之处在于内院核心位置的祖堂“斯是室”。它的造型精巧秀气、雕梁画栋、古朴天然。后参观世界文化遗产、福建土楼里个头最高的方楼——【和贵楼】。建于清代雍正十年。顾名思义，是劝世人弘扬以和为贵的中华民族传统美德。楼如其名，在高速变化的潮流中显得异常的祥和、安宁、沉稳。之后乘车前往漳州，晚餐后入住酒店。	漳州
第二天 11月23日	早餐后游览国家4A级景区、丹霞第一洞天——【云洞岩】。这里有云归洞、罗汉洞、千人洞等大小洞穴四十余处，历代各体书法题刻二百余处。山上奇峰怪石、千姿百态；登上山顶俯瞰山下，秀美漳州尽收眼底。之后走进会员企业——【漳州片仔癀】考察参观。片仔癀制作技艺被评为“国家级非物质文化遗产”，直到现在其秘方还未公开。午餐后前往福建最美文艺乡村——【大埔村】。置换冠服（汉服），了解闽南民俗文化。古老的村子里承载着全新的歌谣，生动、淳朴而又自然。之后前往【六鳌古城】。古城始建于元代，它是漳州四座海防古城之一，抗倭重地，距今已有800多年历史；城中林木茂盛，古树参天，沿着小径走去，映入眼帘的是一座古色古香的“武庙”，单檐翘角、红窗青墙，庙宇虽小但庄严清净、别有一番韵味。还有一座天后宫，金碧辉煌，香火旺盛，是漳浦最早的妈祖庙。后前往国家4A级滨海度假区、被誉为“中国的佛罗里达”、大陆架最美的海滩——【六鳌翡翠湾】。这里的海水清澈湛蓝、一望无际、沙滩宽广平坦而细腻，海浪层层递进、宁静而浪漫，站在那里会有一种真正临海凭风的感觉，自由自在的与大海零距离接触。晚餐后入住酒店，之后参加【篝火晚会】。在星空下围着火堆载歌载舞，让每一细胞都跳动起来。	六鳌
第三天 11月24日	清晨自行安排欣赏六鳌的绝美日出；早餐后乘车经过中国第一条海底隧道（翔安隧道）到达——【大嶝岛】，参观大陆唯一对台小商品市场“免税一条街”；后前往英雄三岛【战地观光园】，游览英雄雕塑广场、八二三炮战纪念馆、战地坑道、世界之最大喇叭，武器模型管、祖国和平统一展览馆；午餐后前往著名文化城镇、“爱国华侨领袖”陈嘉庚故乡——【集美】。参观龙舟池和被毛主席誉为“民族光辉，华侨先锋”的陈嘉庚先生纪念馆、归来堂、陈嘉庚先生故居、闽南石雕博物馆、集美鳌园、以及集美解放纪念碑等。之后抵达厦门入住酒店（晚餐自理品尝当地特色小吃）。	厦门
第四天 11月25日	早餐后自由活动，12点之前退房并返程，结束愉快的厦门之旅。	不含

注意事项及温馨提示：

- 1、11月厦门的天气舒适宜人，旅途中请穿着舒适的衣服和鞋，以及常用药品以备不时之需；
- 2、六鳌海边活动时，要有较强的自我保护意识严禁私自下水；海边篝火晚会视天气情况而定，如遇下雨则遗憾取消；
- 3、所有晚到、提前返程的代表视自行放弃行程，会务组及旅行社不退任何费用；因不可抗拒因素至游览变化、延误等所产生的额外费用由游客自理，会务组及旅行社不承担由此造成的损失和责任；
- 4、会务组人员会全程跟团，有问题请您及时联系，我们会尽快解决；在此衷心地祝愿您身体健康、旅途愉快！